
Finančni minister dr. Korytowski je predložil 
državni proračun za 1. 1908 ter ob tej priliki imel 
velik govor. Naznanil je posebno veselo novico, da 
je bilo 1. 1906 okroglo 146 milijonov kron prebitka. 
V proračunu za prihodnje leto je zvišan tudi zaklad 
za izboljšanje kmečkih zemljišč. Korytowski je izbo
ren finančni minister, zraven pa je tudi srečen, da 
vlada ravno v času, ko je v Avstrijo prišlo izredno 

i veliko denarja. Kakor se kaže, smo bili že na viš
ku narodnogospodarske blaginje v sedanji dobi, in 
prihodnja leta bodo zopet slabša. Dobro državno 
gospodarstvo nam je zunaj pridobilo velik ugled, 
posebno pa gledajo ogrski državniki zavidljivo na 
nas, 

* 
V državnem zboru sme vsakdo govoriti v svo

jem jeziku. Da pa se govori zvedo tudi zunaj zbor
nice, treba jih je stenografirati (brzopisno zabiležiti). 
V to svrho se je potegnil Slovenski klub, da dobi

r mo v državno zbornico slovenskega stenografa in 
' določen je za ta posel vladni komisar dr. Skaberne. 

Zadnji petek je že bil v državnem zboru navzoč, 
ker je bilo pričakovati, da bo poslanec Jaklič že 
prišel kot govornik na vrsto, ki je javil, da hoče 
govoriti le slovenski. To je uvedba, za katero si je 
katoliški Slovenski klub dobil velike zasluge. 

• • 
• 

Poslanci socialdemokraške stranke so vložili 
dva nujna predloga, v katerih se pritožujejo, da so 
živila postala tako draga, ter zahtevajo, da se od
pro meje proti Srbiji ter da se sme uvažati preko
morsko meso. Poslanci Slovenskega kluba so takoj 
določili dva govornika, da bosta vložila protest ce
lega kluba in bodo seveda vsi glasovali proti so
cialdemokraškemu predlogu. 

» • 

V seji dne 12. t. m. je predstavil ministrski 
predsednik Beck svoje nove ministre. Somišljeniki 
novih ministrov so jih burno pozdravljali, socialde
mokrati in češki riadikalci so jih pa grdo psovali. 
Le počasi je postal mir, da se je začelo zborovati. 
Med drugim je bil sprejet predlog, s katerim se 
vladi naroča, naj hitro izdela zakonski načrt, da 
dobivajo družine k orožnim vajam odišlih ubogih 
rezervistov in nadomestnih rezervistov podporo. 

Državni zbor. 


